MaremaTnueckas I'PaAaMOTHOCTD

«Tumonunckas Ciodoaa»

Hama ¢epma pacmonoxena B 100 kM k ceBepy OT MOCKBBI Ha 5,5 ra 3¢eMJIM B 9KOJOTHYECKH YHCTOM
Knunckom paitone MockoBckoit obnactu. Hame cemeiinoe npennpusitue «Tumonunckas Crnobonay
CIELUANM3UPYETCS Ha MOCTaBKE BHICOKOKAYECTBEHHOTO Msca KPOJIMKA Ha PbIHOK MoCKBBI U [10AMOCKOBBSL.
KpOJII/IKI/I POXKIAOTCA U BbIpAllIUBAIOTCA B €CTECTBCHHLIX YCJIOBUAX, B OTKPBITBIX MI/IHI/I-(i)CpMaX.

Hena 1 xr msica kposmka: 740p.

Bbl mMoxere 3a0paTh NPOMYKIHIO B ITYHKT€ CaMOBBIBO3a, PACIIOJIOKEHHOM IO ajpecy: T. MOCKBa,
yi. Tepckasi, 1oM 27, ctp. 1. be3 onnaTel 10CTaBKH.

JloctaBka o Mockse B mpenenax MKAJI, a taxxke no Hooprwkckomy mocce (6osee 3 kM ot M-9),
Wnbunckomy, Pybneckomy, PyOneBo-Ycnenckomy, BonokonamckoMy miocce B npeaenax MOCKOBCKOTO
6ombioro koibia (A-108) mpu croumoctu 3akasa ceime 3000 pybneit 6ecrinatnast. Eciau croumocTts 3akasa
Menee 3000 py6eit, nena noctaBku - 300 pyoseid.

JlocTaBKka MPOJTYKIIMU OCYIIECTBIISIETCS KX IbIii YETBEPT.

Bo Bcex crtpanax mmupa paszBoasT okojgo 70 mopoa M IBETOBBIX BapHUAIlMi KPOJHUKOB, KOTOPHIE
pazIMYaroOTCs O BEJIMUUHE, CTPOCHUIO, IJTMHE BOJIOCSIHOTO MOKPOBA M HAIPABJICHUIO TPOAYKTUBHOCTH.

Bec OoxBar
o KoanuecrBo | KonuecTrBo
ITopona B3POCJIOT0 Jdoauna TPYAHOM
Oxpac KpPOJIbYaT B | OKpPOJIOB B
KPOJINKA KPOJINKA Tea (cm) KJIETKH
noMerTe roj
(xr) (cm)

babouxa IIsaTHUCTEII 4.5 56 36 7 8
bapan Pazubrit 6 70 37 8 7
Benplii Benkan Bensrit 55 60 39 9 6

HNunexc courtocTu

KoHCcTuTynuo KpoJauKoB OLIEHMBAIOT MPEXAE BCErO MO BHEUIHEMY BHIY — JKCTephepy. BHemrHwmii
BUJl JAeT MPEJICTaBICHUE O KOHCTUTYIMOHAJIBHOM KpEMOCTH, HANpPaBJICHUU TMPOIYKTHUBHOCTU H
310poBbe Kpoiuka. [log skcTepbepoM MOHUMAIOT COOTHOIIIEHUE OTAETBHBIX YacTell Tesna Mexay coOoH,
XapakTepusyloliee 00yl BHEIIHOCTh, (POPMY KUBOTHOTO, TO €CTh TAPMOHUYHOCTh U MPaBUIBHOCTD
€ro CJIIOXKEHHS.

Kax IIpaBHJIBHO OIIPCACIINTL THUII KOHCTUTYIMU IINICMCHHOI'O KpOJ'II/IKa? OnpITHBIC 3aBOJYHMKH JICTKO
JIeNalT 3TO «Ha ria3ok». Ho He cTouT JOBCPATH TaKOM OIICHKE. qume Hay4YHUTBCA CaMOCTOATCIBHO
paCcCUUThIBATb HHCKC COHUTOCTH.

00XBaT IPYAHOH KIETKH

HHaeKc cOUTOCTH = + 100%
JIHHA TYJIOBHUINA

DTOT MHJIEKC — XOPOIIUI MOKa3aTeNb Pa3BUTHUS MACChHI Tella KpolukoB. Hanbomnee pacrnpocTpaHeHHBIM
SABJISIETCS JIEJICHUE KPOJMKOB Ha Y3KOTENbI (JE€NTOCOMHBIN), IIUPOKOTENbIA (SUPUCOMHBIN) U
MIPOMEXKYTOUYHBIA (ME30COMHBI) THUIIHI.

Koncturynus kpoankos | MHaekc couTocTu
JIENITOCOMHBIN 56% u HIDKe
SUPUCOMHBIN 65% u BbIIIIE
ME30COMHBIN 55 — 64%




1. CkoJIbKO KPOJIbYAT MOSIBUTCS 32 TPH rojia y 7 Kpoabuux nopoast badouka?

2. Bplunc/iuTe HHAEKC COUTOCTH KPOJUKOB (0Omeem oKpyziune 00 yesix), NpeacTaBIeHHbIX B
TalJMue 1 onpeae/MTe UX THII KOHCTUTYLMH.

KoHcTHTYIIUS KPOJIMKOB ITopoaa KpoIuKoOB
babouka
bapan
benpiii Benukan

3. @epmep peling pa3BoAUTh KpoJMkoB. /liisi Hauana Heo0X0AMMO MOCTPOUTH KPOJIbYATHHK.
JJ1s1 ero mocTpoeHuss HEOOXOAUMO, YTOOBI BHICOTA KJIeTKH ObLIa 600 MM, riryouna 70 cm u
IIMPHHA OTCeKa JJIA OAHOro kpoauka 50 cm. Kakoil 00beM KpOJbYAaTHHUKA IOJYYUTCS,
€CJIM BCero Ha JaHHbIM MOMEHT B HEM He00X0AMMO Pa3MeCcTHTh 6 KPOIuKOB?

OTBeT 1aTh B M°.

4. 1ns 3aBOJYHMKOB JOMAIIHNX KPOJIMKOB HeT JIyullleii Harpaabl, 4YeM 310pOB0O€e U YIIUTAHHOE
norojiopbe. COQJIaHCMPOBAHHBIA PALMOH HEOOXOAUM /I NPABUJIBHOIO0 KOPMJIEHHUSI U
BOCIOJIHEHHS] HeJAOCTAIIIMX BHUTAMMHOB W MuHepajoB. YacTo Biajenblbl 3BepPHKOB
HCIOJIB3YIOT B Ka4eCTBe OCHOBHOI'O MPOAYKTA MUTAHUS KOMOUKOPM.

Cpeanuii pacuyeTr CyTOYHOro 00beMa KOMOMKOPMA /Il KPOJIMKOB BeJeTcs HA 1 Kr :KHBOro
Beca M COCTaBJIsIeT 35 rpamMm.

CKoOJIbKO YNAaKOBOK KOMOMKOpPMAa Ha Mecsill Heo0XxoauMo mnpuoOpectu ¢depmepy ajsi
KpoJiuka nopoasl benblii BeJinkaH, ec/ii B Mara3uHe OH MPoOaeTcs B yNaKOBKax mo 1 kr
(B mecsitie 31 nenn)?

5. lloxkynmatrens M. pemmna npuodpectu (¢ Z0CTaBKOW) 4 KI Msica KPOJHMKa HAa ceMeHHOi
pepme «Tumonmnckas Caodoma». Ckoibko pyoOaedi HeodxoauMo OyxeT 3amIaTHTh
nokynarteaio M., eciin oH npoxxuBaeT B Mockse B npeaesax MKA/L?




OTBETHI:

3aganue OtBer Pemenne
Ne 1 1176 3-7-7-8=1176
Koncrurynus Mopoaa babouka = (36:56)-100% = 64%
KPOJINKOB KPOJIHKOB bapan = (37:70)-100% = 53%
Ne 2 ME30COMHEDL Ba6ouka benprii Benukan = (39:60)-100% = 65%
JIENTOCOMHBIN bapan
SUPUCOMHBIN benblil BenuKaH
60-70-50 = 210 000 cm® — Ha 1 kponmka
Ne 3 126 210 000 - 6 =1 260 000 cm® = 126 m° —
JUTs1 6 KPOJTMKOB
5,5:35:31=5967,5 rpamm
Ne 4 6 5 9675 : 1000 = 59675 kr = 6
YIAaKOBOK
. 740-4 = 2960p.
Ne:S 3260 2960 + 300 = 3260p.




